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Gondoskodjatok arról…
A keresztyén ember vágyakozik a gyü-
lekezeti közösségbe, hiszen a keresz-
tyénség a legszemélyesebb közügy. De 
mégis előfordulhat, hogy betegség, vagy 
egyéb okok miatt nem tudunk jelen lenni. 
Ilyenkor régen is többen kérdezték, hogy 
hogyan lehetne legalább elolvasni, vagy 
meghallgatni az ott elhangzottakat. A 
technika a semminél jobb, de nem pótolja 
a személyes jelenlétet. Mindez a techni-
kai lehetőség a mostani vírusos időkben 
különösen felértékelődött.

Az apostoli korban csak írásos formában, 
másolva lehetett megosztani az ismere-
teket. Nem véletlenül írta azt a kérést a 
kolosséi gyülekezetnek Pál apostol, hogy: 
„Amikor pedig felolvasták nálatok ezt 
a levelet, gondoskodjatok arról, hogy a 
laodíceai gyülekezetben is felolvassák, 
de arról is, hogy a Laodíceából érkezett 
levelet ti is felolvassátok.” (Kol 4,18)

Reformátor elődeink is éltek a kor tech-
nikai vívmányával az akkor elterjedő 
könyvnyomtatás lehetőségével, hogy az 
evangélium a kézzel lassan másolható 
kódexeknél nagyobb példányszámban 
terjedhessen.

Gyülekezetünkben már 1991-ben kérésre 
a hangfelvételekről 200 magnós másolat 
készült. Másfél évtized múlva már évi 
650 másolatot készítettem. A legépelt 
igehirdetések pedig akkor honlapunkon 
elérhetőek voltak. Ezzel párhuzamosan 
Benéné Erzsike  2000  tájékán a legépelt 
igehirdetések egy részéből kis prédikációs 
füzeteket is készített. 
Néhány alkalommal a Szivárványban is 
közöltünk igehirdetés-vázlatokat.

2015 óta a vasárnapi istentisztelet kép- és 
hangfelvételét a hét elején feltöltjük a 
honlapunkra. Már a covid járvány előtt 
komoly fejlesztésekbe kezdtünk. Így nem 
csak kivetíthettük az istentiszteleti éne-
keket, ábrákat, hanem 2021 eleje óta – a 
YouTube segítségével – egyenes adásban 
tudjuk közvetíteni az istentiszteleteinket. 
Így Debrecen határain túl is elérhetőek az 
alkalmaink. Ezzel azonban nem az otthon 
maradó, csak fogyasztói keresztyénséget 
szeretnénk erősíteni, hanem kiegészítő 
szolgálatot szeretnénk végezni, hiszen 
vannak akik nem jöhetnek el, vagy sze-
retnék újra megnézni, és még jobban 
elmélyülni az igében, vagy azt másokkal 
is megosztani.
Így egy-egy vasárnapi istentiszteleten az 
egyéb feladatokkal együtt 15-20 tagunk 
szolgálata gondoskodik az evangélium 
terjedéséről. Minden eszközt meg kell 
ragadnunk, hogy a ránk bízott evangélium 
sokakhoz eljuthasson.

De mégis az a legnagyszerűbb amikor 
a gyülekezetben, személyesen együtt 
vehetünk részt a lelki feltöltekezésben és 
Urunk magasztalásában.

Püski Lajos

Szolgáljatok az Úrnak örömmel 5. részSzolgáljatok az Úrnak örömmel 5. rész

Bécsi Orsolya Bollmann Krisztián
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Hogyan lettem stúdiós?
 Miért választot-
tam ezt a szol-
gálatot? 

Jobban átgon-
dolva, nem én 
választottam ez 
a szolgálatot, ha-
nem ez a szolgá-
lati terület „talált 

meg” engem és Istennek ezt a vezetését a 
későbbiekben is megtapasztaltam.
Korábban a gyülekezeti életben az isten-
tiszteleteken igeolvasással és imádsággal 
szolgáltam és presbiterként a műszaki 
bizottság munkájában vettem részt. 2013-
ban a gyülekezet vezetése úgy döntött, 
hogy a 2013-as nyári nagytáborra egy 
hangosító rendszert vásárol. A nyári idő-
szakban a kötetlenebb munkarendem miatt 
viszonylag sok szabadidőm volt, így tud-
tam vállalni az eszközök kiválasztásával 
és a beszerzésével járó feladatokat. 

Természetesen a következő kérdés az volt, 
hogy ki üzemeltesse a hangosítást? Mivel 
a beszerzést én végeztem, ezért „célszerű-
nek látszott”, hogy a hangosító technikusi 
csapatot is én szervezzem meg. 
Vegyészmérnökként és környezetvédelmi 
szakértőként nem voltak meg a hang-
technikához szükséges ismereteim, ezért 
hangosítással foglalkozó ismerősöktől és 
az interneten található szakirodalmakból 
pótoltam ezeket. Ezt örömteli kihívás-
ként éltem meg, jó érzés volt ezekkel az 
ismeretekkel gyarapodni és hasznosítani 
a hangosítási feladatokban.

Már volt hangosító berendezése a gyü-
lekezetnek, a következő lépésként adta 

magát, hogy ne csak a táborban használ-
juk, hanem legyen egy olyan „stúdió”, 
ami az istentiszteleten segíti a lelkészek 
szolgálatát, átveszi tőlük a templomi 
hangosítás kezelését, lehetőséget teremt az 
énekszövegek kivetítésére és videófelvétel 
készítésére. Ennek a megvalósítása 
már bonyolultabb kérdéseket vetett fel 
a videótechnika miatt, így külső szak-
emberek segítségét is igénybe vettük. A 
szakmai egyeztetések szervezését, a stúdió 
rendszer tervezésének és a kivitelezésének 
a lebonyolítását, az előzmények miatt a 
műszaki bizottság már szinte természe-
tesnek vette, hogy én fogom elvégezni, 
már akarattal is nehéz lett volna kitérnem 
a feladat elől. Nem is akartam kitérni, 
sőt örömmel vállaltam és végzem ezt a 
szolgálatot, mert megtapasztaltam benne 
Isten vezetését, amikor nehéz helyzetek-
ben kimunkálta a megoldásokat, amikor 
az üzemeltetéshez stúdiósok, kellettek, 
akkor „megjelentek” emberek és szolgá-
latot vállaltak. Azért is örömmel végzem 
ezt a szolgálatot, mert közösséget jelent a 
számomra. Kicsi közösséget, önzetlen és 
szolgálatkész emberekkel, amiért szintén 
hálás vagyok Istennek.

Máté Sándor

Szolgáljatok az Úrnak örömmel 6. részSzolgáljatok az Úrnak örömmel 6. rész

ImókőImókő
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Gyermekóra 2021-ben

Stúdiós szolgálatom

 Sok éve járok a Nagyerdei Gyülekezetbe, 
és már 2014 előtt szerettem volna valami 
rendszeres szolgálatot végezni. 
Abban az évben jött az egyik istentisztele-
ten a hirdetés, hogy terv szerint a további 
alkalmakon ki lesznek vetítve az énekek, 
és ehhez keresnek önkénteseket. Azonnal 
jelentkeztem én is. Informatikus lévén, 
számítógépes ismeretekkel rendelkeztem, 
a hangosítással kapcsolatban az ismereteim 
viszont még gyerekcipőben jártak. Utóbbi 
képességemet Máté Sándortól és egyik 
munkahelyi kollégámtól sajátítottam el. 
Pontos dátumra nem emlékszem, de 2014 
szeptemberében Máté Sándorral együtt 
kezdtük az első olyan istentiszteletet, amin 
az újonnan telepített stúdióból kivetített 
énekek voltak. Ezeket az énekeket hetente 
az alkalom előtti napokban Bécsi Orsolya 
készíti elő a vetítés számára.
Később a gyülekezeti tagok közül többen 
is csatlakoztak hozzánk, és pár hónapon 
belül már körülbelül 6-8 testvér is tudott 
így szolgálni. Köszönhető volt ez Máté 
Sándor kitartó oktatói tevékenységének.
Állandó önkéntesként sok kérdésben 
kikérték a véleményemet, így bekapcso-
lódtam a stúdió fejlesztési kérdéseibe is. 
Az évek során különböző fejlesztések tör-

téntek, melyek révén végül jött az áttörés, 
2021. február 14-én vasárnap történt az 
első, élőben közvetített istentisztelet. Ezt 
Kozák Tamással ketten vezettük le. 
Nagyon megszerettem ezt a szolgálatot, 
gyakorlatilag vasárnaponként a fél 11-es 
istentiszteleteken, az év közbeni bűnbánati 
alkalmakon, illetve az úrvacsorás isten-
tiszteletek mindkét alkalmán rendszeresen 
én végzem ezt a munkát. 
Úgy hiszem, hogy a gyülekezeti tagok 
is megszerették, mert – habár korábban 
a hétközi istentiszteleteken nem volt el-
várás, hogy stúdiós is jelen legyen – elő-
fordult, hogy amikor nem volt bűnbánati 
alkalmon vetítés, hiányolták. 
2016 nyarán vettem részt először gyü-
lekezeti nagytáborban, amire azzal az 
elhatározással mentem el, hogy ott nem 
fogok stúdiózni.  Azonban már a második 
vagy harmadik napon a keverőpult mellett 
találtam magam, így a továbbiakban nem 
volt kérdés, hogy szükség van rám a tábori 
hangosításban is.
Sajnos, a mostani technikai fejlettségi 
szintet csak kevesen követtük le, és jelen-
leg az élő közvetítést mindössze hárman 
tudjuk végezni. Én mindenkit bátorítok, 
aki szereti az informatikát, a hang- és 
videotechnikát, hogy kapcsolódjon be 
ebbe a szolgálatba, mert így sok emberhez 
eljuthat Isten üzenete, akik nem tudnak, 
esetleg nem mernek eljönni a templomba, 
vagy csak keresik a helyes utat. 
A studiós szolgálatban részt vesznek: 
Bollmann Krisztián, Győri Sándor, Guti 
István, Kozák Tamás, Máté Sándor és 
Máté Tibor is.
Isten áldása legyen gyülekezetünk további 
munkáján, minden missziós területén!

Bölcskei Péter

Szolgáljatok az Úrnak örömmel 7. részSzolgáljatok az Úrnak örömmel 7. rész
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Táborozzunk Felsőtárkányban!
Öröm volt, hogy a vírus ellenére tavaly 
már 260-an együtt táborozhattunk. Ezen 
a nyáron is legyünk együtt ismét kicsik, 
hittanosok, ifisek, fiatalok, családok, 
középkorúak és idősebbek is, hogy együtt 
töltsünk el egy szép hetet! 

 ♦ Helyszín:  Felsőtárkány, Eger mellett, 
a Bükk nyugati oldalán, egy szép völgy-
ben a falu felett az erdőben lévő Parkhotel 
Táltos és a mellette lévő Imókő Üdülő, 
együtt mintegy 370 férőhellyel.
 ♦ A hét célja, tartalma: hitbeli erősödés, 

gyülekezetépítés, lelki-testi felfrissülés. 
A délelőtti mindenkinek tartott énekta-
nulás és közös rövid bevezető után most 
is szeretnénk a kiscsoportos lelki beszél-
getések meghittségét megtartani. Más 
fakultatív programok pedig segítenék gyü-
lekezetünk különböző korosztályainak, 
rétegeinek egymás jobb megismerését. 
Délutánonként egyénileg vagy a spontán 
szerveződő csoportokban sport, játék, 
kézműves program, vetélkedő, pancsolás 
a tábor kis medencéjében, kirándulás. 
Esténként áhítat és közös éneklés lesz 
mindenkinek.
 ♦ Ideje: Július 18-24, a program kez-

dete: hétfő 15 óra, a vége vasárnap 15 
órakor.
 ♦ Étkezés: Reggeli, ebéd, vacsora a tábor 

ebédlőjében.
 ♦ Utazás: Indulás hétfőn 12:30 órakor 

templomunktól, közvetlen külön buszok-
kal az üdülőig, vagy személygépkocsik-
kal. Hazaérkezés a buszokkal vasárnap 
este 17 órára templomunkhoz. 
 ♦ Elszállásolás és a hét költsége (szállás, 

étkezés, közös költségek, üdülőhelyi díj):
– 4 éves korig ingyenes, (de féladag étke-
zés díjért kérhető),

– 4-7 éves korig, 50% kedvezmény a teljes 
árból a Táltosban
– 8-12 év szállásra 50% kedvezmény a 
Táltosban
– 13 éves kortól a szállásért, étkezésért 
teljes ár fi zetendő
– Turistaszállás (közös zuhanyzós, eme-
letes ágyas)          32.000.- Ft
– Ifjúsági szállás (7-10 ágyas, közös zu-
hanyzós, - Imókőben)          36.000.- Ft
– Üdülőház (zuhanyzós, 3-5 ágyas szo-
ba)             45.000.-Ft
– Szálloda (emeletes épületben) (zuhany-
zós 2-3 ágyas szoba) költsége: 
            52.000.-Ft
– Ehhez jön még 6 éves kortól a külön 
buszok díja:        7.000 Ft.
 ♦ A most konfi rmálók 15.000 Ft missziói 

támogatást kapnak gyülekezetünktől.
 ♦ Az üdülő SZÉP kártyát elfogad.
 ♦ A jelentkezőknek július 1-ig előleg-

ként 15.000 Ft-ot, a többit legkésőbb az 
indulás előtti hét elején itthon kell befi zet-
niük készpénzben a lelkészi hivatalban.
 ♦ Jelentkezni legkésőbb az indulás 

előtti szerda estig lehet.
 ♦ Aki anyagi gondok miatt nem tudna 

eljönni, kérjük, személyesen jelezze a 
lelkipásztoroknál, hogy próbáljunk egy 
kicsi segítséget szerezni és adni.
 ♦ Akinek bőségesebb anyagi lehetősége 

van, és ezért hálás az Úrnak, a másokat 
segítő adományát juttassa el a lelkészi 
hivatalba. Ez a testvéri szeretet segített el 
korábban is többeket a táborba. Reméljük, 
idén is így lesz!

Imádságos szívvel készüljünk, hogy 
megtapasztaljuk Urunk áldását és egymás 
szeretetét!

Püski Lajos 
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Gyülekezetünk 2021-ben a gazdálkodás szemszögéből

„Ki milyen lelki ajándékot kapott, úgy szol-
gáljatok azzal egymásnak, mint Isten sok-
féle kegyelmének jó sáfárai.”  (1Pét 4,10)

A sáfár kifejezést ma már nem, vagy csak 
többnyire példázatokban használjuk. Ta-
lán a szó értemével sem vagyunk teljesen 
tisztában. Azt leginkább a kereskedővel 
azonosítjuk, holott ettől, a Szentírás sze-
rint sokkal többről van szó.
A sáfár ház és vagyongondozó, felügyelő. 
Ennyiben tehát szolga, beosztott. Ugyan-
akkor ez azt is jelenti, hogy ez bizalmi be-
osztás, a szolga és gazdája között feltétlen 
bizalomnak kell lennie.
 A sáfár gazda nélkül értéktelen volt, nem 
volt semmije. Nagyon sokszor rabszol-
gákból lettek a jó sáfárok. A sáfár nem 
tudta bebizonyítani, hogy jó sáfár. Nem 
volt próbaidő. Tette a dolgát és menet 
közben formálódott. A sáfár tehát mindig 
másoknak szolgál! 
2021-ben újfent egy olyan évet éltünk 
meg mind személyes, mind közösségi 
életünkben, amely sok dologban eltérő 
volt az előző évek gyakorlatához képest. 
Az év első részében zárt templomajtó, a 
közösség hiánya, online istentiszteletek 
és bibliaórák, virtuális kapcsolatok voltak 
mindennapi életünk jellemzői. Félelem a 
betegségtől, a találkozásoktól, alkalmaz-
kodás a kialakult helyzethez, szabályok-
hoz, és az egymás iránt érzett felelősség, 
szeretet erősödése, megélése.
Hálával tartozunk azért Istennek, 

 ─ hogy a körülmények ellenére, egy 
év kihagyás után, ismét táborozhattunk, 
immár Felsőtárkányban. 

 ─ hogy az Úrréti gyülekezet egészséges 
felnőtté vált és elkezdhette önálló életét.

 ─ hogy amikor szükség volt rá, adott 

szolgálókat az egyszeri és rendszeres  
feladatok ellátására.

 ─ hogy a gyülekezetünk életterét szolgá-
ló ingatlanon, épületeken nem kellett na-
gyobb költséggel járó javítást végeznünk.

 ─ hogy életben tartotta bennünk a másik 
számontartását.

 ─ hogy folyamatosan és gyorsan változó 
világunkban Ő biztos támaszt ad a benne 
hívőknek, nekünk!

Néhány szóban gyülekezetünk 2021-es 
zárószámadásáról, számokkal megerő-
sítve.
Az Úrréti gyülekezet 2021-elején egyház-
jogi szempontból is önállóvá vált. Így Ők 
a  2021-es zárószámadásukat már önállóan 
állították össze, így mi is visszatértünk a 
saját elszámolásunkhoz. 
Gyülekezetünk bevételei 2021-ben 
38.905,- eFt-ot, míg a kiadások 38.442,- 
eFt-ot tettek ki. 
Gyülekezetünk bevételei három alap-
pilléren nyugszanak, ezek a gyülekezeti 
tagjaink által befi zetett egyházfenntartói 
járulék, a perselypénz, és a céladomá-
nyok. Az egyházfenntartói járulékból és 
a perselypénzből végezzük épületeink 
karbantartását, ezek összessége biztosítja 
a működésünkhöz szükséges anyagi hát-
teret a bérek, a fűtés, villany, telefon, in-
ternet és további költségek kifi zetéséhez. 
A céladományokból tudunk fejleszteni, a 
további elképzeléseinket megvalósítani.
Az említett bevételek, források arra ele-
gendők, hogy gyülekezetünk mindennapi 
életét fedezzék. Ha fejleszteni akarunk, 
tovább akarunk lépni Isten országának 
építésében, akkor közösségünknek, ne-
künk kell megtalálnunk a lehetőségeket. 
Így, majd rövid/középtávú megvalósítás-
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Gyülekezetünk…

Szivárvány –
a Debrecen-Nagyerdei Református 
Egyházközség hírlevele
4032 Debrecen, Bolyai u. 25. 
Telefon: (52) 410-811
Felelős kiadó: Püski Lajos
Nyomda:  Litográfi a        Készült 250 példányban
30. évfolyam 2. szám       Megjelenik havonta
Egyházközségünk számlaszáma:
11738008-20012917
E-mail: refnagyerdo@gmail.com
Gyülekezeti honlapunk: www.refnagyerdo.hu

2022. február 18-20. 
Debrecen-Nagyerdei Református 

Gyülekezetben

Maradjunk együtt!

Program
Febr. 18. péntek 17:00–20:30
Külön, mégis együtt? 
Közös fi lmnézés (Wakefi eld) és beszélge-
tés a házasságról

Február 18. péntek 17:30 (15. terem)
Házasság előtt – ifi seknek szóló bizony-
ságtétel és beszélgetés 
Konrád M Dániel és Konrádné Balla 
Bea ifi vezetők

Febr. 19. szombat 15:00–18:00
Együtt maradtunk 
Katolikus papból lett református lelkész 
és feleségének története
Ritter Nándor és Ida bizonyságtétele, 
közös beszélgetés 

Febr. 20. vasárnap 10:30
Istentisztelet, jubiláló  házaspárok kö-
szöntése

Házasság Hete
ban, a templomunk fűtésének rekonst-
rukciójához, az energia – fűtés, áram 
– felhasználásunk költségét csökkentő 
napelemes rendszer kiépítéséhez, valamint 
egy, a gyülekezet építését nagymértékben 
segítő 80 m2-es lakás megvásárlásához, 
amelyet majd a gyülekezetünkben szol-
gálatot tevő beosztott lelkész (ek)-nek 
biztosítanánk.
2022-re nem tervezünk nagyobb kiadással 
járó átalakítást vagy karbantartást. Ebben 
az évben néhány kisebb, de a működtethe-
tőségünk szempontjából fontos dolgot kell 
végrehajtanunk, úgymint a villámhárító 
javítását. 
Tehát 2022-re visszafogott költségvetést 
készítettünk, készülve a jövőbeni nagyobb 
invesztíciót igénylő munkákra, és gon-
dolva a járvány okozta további negatív 
hatásokra. 
Köszönünk minden adományt, amelyet Is-
ten dicsőségére és a gyülekezet épülésére 
kaptunk, és köszönjük sokak szolgálatát 
amelyet nem lehet számokban kifejezni. 
Az önkéntes szolgálatok építik a közössé-
get, és azt is aki végzi.
Igaz, visszafogott terveket szőttünk 2022-
re. Ezzel együtt szükség van az adomá-
nyokra és a szolgálatokra. 
Sosem feledkezhetünk meg arról, hogy 
Urunk a tenyerén hordoz bennünket. 
Hálával tartozunk mindenért Urunknak, 
a Krisztusnak a mi megmentőnknek és 
reménységünknek.  
Lehet, hogy a világ sok mindent jobban 
csinál, és emberi mércével nézve sikeres, 
de mindent el fog veszíteni, de te, én, mi, 
mindent meg fogunk nyerni, ha azt tesszük 
amit az Úr ránk bízott! 
Csak légy hű sáfár! 

Kerti Péter főgondnok



…ma már így is segítjük az evangélium terjesztését.…ma már így is segítjük az evangélium terjesztését.

Győri Sándor Guti István Kozák Tamás Máté Tibor
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